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Il campione di intervistati del 2022 è pari a 5 stakeholders. 
 
La denominazione "Ingegneria Informatica" comunica in modo chiaro le finalità del corso stesso? 
Al quesito risponde “del tutto” il 100% degli stakeholders. 
 
Osservazioni e/o suggerimenti 
Non si rilevano osservazioni o suggerimenti. 
 
Gli obiettivi formativi del Corso sono adeguati alle esigenze del settore in cui opera la Sua 
azienda/organizzazione? 
Al quesito rispondono “del tutto” l’80% degli stakeholders e “abbastanza” il 20% degli stakeholders. 
 
Osservazioni e/o suggerimenti 
Non si rilevano osservazioni o suggerimenti. 
 
Le abilità/competenze fornite dal corso sono rispondenti alle competenze richieste per le figure 
professionali che il corso si propone di formare? 
Al quesito rispondono “del tutto” l’80% degli stakeholders e “abbastanza” il 20% degli stakeholders. 
 
Osservazioni e/o suggerimenti 
Non si rilevano osservazioni o suggerimenti. 
 
In particolare, quali attività formative ritiene utile inserire o potenziare? 
Al quesito contribuisce il 60% degli stakeholders, i quali suggeriscono lo svolgimento di corsi pratici di 
machine learning su dataset industriali, l’approfondimento di tecnologie abilitanti che utilizzano algoritmi di 
realtà aumentata ed intelligenza artificiale, e la possibilità di inserire corsi su specifiche soluzioni di mercato 
(es. cloud native application) strumenti di RPA, soluzioni di CRM, per fornire un vantaggio competitivo 
nell'ingresso nel mondo del lavoro. 
 
La sua Azienda/Organizzazione ha ospitato, nel corso dell'ultimo triennio, studenti del corso di 
studio per stage o tirocini? 
Al quesito rispondono “Si” il 20%, “No” il 60% e “Non so” il 20% degli stakeholders. 
 
Dia un giudizio sul livello di utilità dell'esperienza di accoglienza presso la sua 
Azienda/Organizzazione di giovani in stage o tirocinio. 
Al quesito risponde il 20% degli stakeholders fornendo il giudizio di “Buono”. 
 
Quali sono, a suo avviso, i punti di forza di questo corso di studio? 
Al quesito contribuisce il 100% degli stakeholders, i quali identificano i seguenti punti di forza: 

- la qualità dei corsi e il livello di preparazione degli studenti è in linea con la crescente domanda del 
mercato; 

- conoscenza dei linguaggi di programmazione, preparazione accademica; 
- gli studenti mostrano tipicamente forti basi analitiche e una solida cultura trasversale sulle tematiche 

informatiche che li mette nelle condizioni di poter verticalizzare molto velocemente su una specifica 
tecnologia o competenza senza perdere visione di contesto e capacità di cogliere sinergie e spunti 
da ambiti paralleli; 

- qualità docenza, ampio background stem, posizionamento ateneo 
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Quali sono, a suo avviso, le aree da migliorare? 
Al quesito contribuisce il 60% degli stakeholders suggerendo di migliorare la preparazione ad affrontare la 
realtà aziendale, mantenere allineate le possibili aree di specializzazione ai trend di innovazione e di 
trasformazione digitale in continua evoluzione, di distinguere l'offerta formativa per competere con gli altri 
atenei, di mantenere relazioni con scuole e imprese, e ampliare/aggiornare la qualità dell'orientamento. 
 
 
 
 


